

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 28 septembrie 2017 în sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 109 din 22 septembrie 2017 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenti.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței și supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi. Domnul președinte de ședință ales pentru o perioadă de trei luni, conform Legii administratiei publice locale dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 30 august 2017. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2017.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu influențele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar arată că din sumele încasate suplimentar față de prevederile inițiale propune completarea la partea de bunuri și servicii atât la primărie cât și la școală conform solicitărilor din cadrul compartimentelor și unităților subordonate. La partea de asistență socială s-au retras sumele în plus și s-au alocat sumele solicitate, astfel că, pentru plata asistenților personali, s-au asigurat salariile și indemnizațiile până la finele anului.

Se dă cuvântul la discuții: Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și, în urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate de voturi acest proiect de hotărâre.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local, reprezentant al Consiliului local al comunei Horodnic de Jos pentru a face parte din Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale „I.G.Sbiera” Horodnic de Jos, judetul Suceava, pentru anul școlar 2017 – 2018.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Prelipcean Petru Viorel pentru a prezenta raportul de specialitate. Se dă cuvântul la discuții și pentru a se face propuneri.

Domnul consilier Prelipcean Petru Viorel propune să rămână în continuare domnul consilier Coroamă Vasile ca reprezentant al Consiliului local al comunei Horodnic de Jos pentru a face parte din Consiliul de administratie al Scolii Gimnaziale „I.G.Sbiera” Horodnic de Jos, judetul Suceava, pentru anul școlar 2017 – 2018. Se solicită și alte propuneri. Domnii consilieri au fost de acord ca domnul Coroamă Vasile să rămână în continuare întrucât a avut o activitate foarte bună și nu au avut alte propuneri.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot de către președintele de ședință și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile emise, pentru următoarele trei luni.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de specialitate. Se dă cuvântul la discuții și pentru a se face propuneri.

Domnul consilier Ichim Vasile propune pe domnul consilier Popescu Petru ca președinte de ședință pentru a conduce ședințele consiliului local și a semna hotărârile ce se vor emite pentru următoarele trei luni. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot de către președintele de ședință și se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Teleagă Ion



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu